NTT東日本



News Release

東日本電信電話株式会社

平成 26 年 10 月 15 日 N T T 東日本 新潟支店

「フレッツ光」のサービス提供エリア拡大について

- 平成 26 年 10 月 16 日(木)より事前受付開始 -

NTT東日本新潟支店(新潟県新潟市中央区東堀通七番町 1017 番地 1 支店長 村松 敦)は、インターネットアクセスラインに光ファイバーを利用したインターネット接続サービス「フレッツ 光ネクスト」²、「フレッツ 光ライト」 および「フレッツ 光ネクスト」、「フレッツ 光ライト」を利用した光「P電話サービス「ひかり電話」³について、新潟県南魚沼市の一部地域において提供エリアを拡大することとし、平成 26 年 10 月 16 日(木)から事前受付を開始します。

1. 提供開始地域及び提供開始時期について

提供開始地域		対象電話番号	受付開始日	サービス 提供開始日
新潟県 南魚沼市	市野江乙	025-750-4000 ~ 4999 025-759-2000 ~ 2999	平成 26 年 10 月 16 日 (木)	平成 26 年 11 月 4 日 (火)

注:弊社の設備状況により、提供エリア内でもお待ちいただく場合やご契約いただけない場合があります。ご提供の可否については、お申込いただいた際 お客様個々に確認させていただきます。

注:今回提供するエリア拡大地域(町丁目)以外は、上記対象電話番号であっても提供できない場合があります。

2. 提供サービスタイプ

フレッツ 光ネクスト(ビジネスタイプ、ファミリータイプ、マンションタイプ、ハイスピードタイプ、 ギガ・スマートタイプ、プライオ)

フレッツ 光ライト

- 3. お客さまからのお申し込み、お問い合わせ 電話または、ホームページからお申し込み下さい。
- (1)電話によるお申し込み、お問い合わせ

TEL :0120-116116

受付時間:午前9時~午後5時(年末年始を除く)

(2)インターネットによるお申し込み、お問い合わせ

NTT 東日本 フレッツ公式ホームページ (http://flets.com/)

- 1 「フレッツ光」とは、NTT東日本が提供する光ブロードバンドサービス(アクセスライン)であり、「Bフレッツ」および「フレッツ 光ネクスト」の総称です。
- 2 「フレッツ 光ネクスト」とは次世代ネットワーク(NGN)を活用した、従来の電話網がもつ信頼性・安定性を確保しながら、「Pネットワークの柔軟性・経済性を備えた、安心で快適な次世代の情報通信ネットワークです。
- 3 「ひかり電話」は、フレッツ 光ネクスト ファミリータイプ、マンションタイプのアクセス回線と組み合わせて使用することにより、加入電話、携帯電話等への低廉な通話料金での発信と、従来の加入電話等と同じ番号での着信を可能とする「OAB~J」番号型のIP電話サービスです。

【報道機関お問い合わせ先】

NTT東日本 新潟支店 企画総務部門 総務·広報担当

TEL: 025-227-6483